

سر مقاله

فقرمی کشد

ادامه از صفحه ۱

... برای اقتصادی که به دامن فقر غلبیده است. بیشتی از ۱۰هفتد به علت انفجار گاز متان در یکی از معادن زغال سنگ در طبرستان جان باختند. این حادثه تلخ که ۵۰ زندگانی را به کام مرگ کشید، به گواهی بسیاری از اهل فن حوزه معدن امری قابل اجتناب بود اجتنابی که کار آن چندان سخت و پیچیده ای نبود و تنها کافی بود که در طول سالها و شاید دهه‌های گذشته به تجارب بشری و دستاوردهای علمی اعتماد می‌شد.

واقعیت آن است که حوادث دلخراشی چون حادثه معدن زغال سنگ طبرستان امکان دارد که در هرجای جهان رخ دهد، همان گونه که رخ نیز داده‌است اما آنچه روح ابروی را فراتر از درد و رنج این واقعه معذب نیز می‌سازد فروری این حوادث در کشور ما و علت رخ دادن آنهاست به زعم بسیاری از اهل فن حوزه معدن، صنعت معدن کشور ما همزمان با توسعه طبرستان و برخی از معادن مشکل آن است که به ابعاد فزونی تولیدی، صنعت معدن ایران از اینجای جهتی به‌شدت مملد و مشکل دوم نیز آن است که حتی گزارشات برای همین فناوری تولیدی موجودش نیز با مشکل فرسودگی مواجه است یعنی در دوره‌ای که پیش از پیش فناوری تولیدی حوزه معدن به‌سخت‌نشده‌ایست در ماشین‌آلات و تجهیزات عمرانی، بود ما مانده‌ایست. هم‌اکنون نیروی کار خود را به اتمام رسانیده و به دل «گازهای متان» صاهر می‌کنند، بلکه حتی امکان نوسازی ماشین‌آلات موجود را هم ندارند. درست به همین دلیل است که این حوادث هشتتاکار متعنا همسر زوئی به خود نمی‌گردند بلکه سیر صعودی نیز پیدا می‌کند. همچنین درست به همین دلیل است که چندی رنج زندگی‌های از دست‌رفته روح ابروی بی‌دلیل معذب از این وضعیت مملد باشد.

واقعیت آن است که فناوری تولیدی همین‌طور سرخود ارتقا پیدا نمی‌کند. زنگنه فناوری تولیدی در وهله اول نیازمند سرمایه‌گذاری است چه زمانی که به‌خواهی فناوری جدید وارد کنید و چه زمانی که به‌خواهی فناوری جدیدی تولید کنید، نیازمند سرمایه‌گذاری هستید. متفان بر این سرمایه‌گذاری است. سرخود صورت نمی‌گیرد، زمانی که کشور از بی‌ثباتی اقتصادی رنج نمی‌برد زمانی که کشور با ریسک‌های متعددی روبرو است، زمانی که به‌خواهی فناوری خودمانی است. چگونه می‌توان گفت سرمایه‌گذاری در آن حالت؟ در نتیجه همین امر، چگونگی اصلاح می‌توان گفت ارتقای سطح فناوری دانش؟ اما زمانی که دیگر فناوری ارتقا پیدا نمی‌کند، باید نهایت تلاش قرار کرد که حوادث این چنینی دیگر حادثه نشیند، بلکه رویه به‌خواهی خواهند بود که این است. ملل جهان، زندگی انسان‌ها را در معرض یک خطر همیشگی قرار داد.

حادثه‌است ما کاری جز تحقیر علم اقتصاد و باقی‌مانده‌ای آن نکرده‌ایم. نتیجه همین علم اقتصاد و نگاه ریخته‌شده‌ای که در کنار تجربیات واقعی است که اکنون در آن قرار داریم، ترکیب ناکارآمد اقتصاد و تحریم موجب خلق وضعیتی شده که در آن نرخ تورم بالا و معضوری در کنار نرخ بالا و پرنوسان از یک‌پایه‌بانی ناگوار در سطح اقتصاد کلان ایجاد کرد. این بی‌ثباتی اقتصادی از سطح سرمایه‌گذاری کشور کاست و در نتیجه آن ارتقای سطح فناوری تولیدی را امری دور از دسترس قرار داد. حال نکته غیرمکین ماجرا آنجاست که با عدم ارتقای سطح فناوری، چیزی از رشد اقتصادی نیز نخواهد بود و همچنین کاسته‌شدن از آن نیز، از رشد اقتصادی می‌کاهد یعنی به این ترتیب ما وارد تله فقر خواهیم شد. اتفاقی که هر روز ما را بهتر از دیروز خواهد کرد. تنهایی که برای خروج از آن تنها یک راه وجود دارد پذیرش همه‌کارگی علم اقتصاد در کنار رفع تحریم‌ها زیرا در غیر این صورت رادرفراری از این تله فقر وجود نخواهد داشت و در نتیجه فقر به تدریج به‌سراغ تک‌تک ما خواهد آمد.

ایران البرز
Alborz.pam@gmail.com

اخبار البرز

مدیریت بحران استان البرز نسبت به کاهش کیفیت هوا هشدار داد

میرکل مدیریت بحران استانی البرز با اطلاع سطح سنج زود هوای استان نسبت به کیفیت کاهش کیفیت هوای در این استان گفت. افراد حساسی به آلودگی هوا مراقب باشند.

به گزارش پیام آشنا، هیأت مدیره هیئت مدیره فروردین تحلیل آخرین آلودگی هوا، پیش‌بینی حاکی از استقرار جو پایدار در منطقه است که به‌توجه به رخدادهای آلودگی در مناطق جنوبی و پایینی جو، روز چهارشنبه هفته جاری در منطقه استقرار خواهد یافت.

وی ادامه داد: با توجه به بازگشتی مدارس و کاهش کیفیت هوا، انتظار می‌رود مردم از وسایل نقلیه خصوصی صرف‌نظر و آلودگی کمتر استفاده کنند.

مهرور گفت: هوای آلوده بیشتر مناطق جنوبی البرز را در این مدت تحت تاثیر قرار می‌دهد.

دستگیری اعضای باندا سارقان اماکن خصوصی در کرچ

رئیس پلیس آگاهی البرز از دستگیری پنج سارق اماکن خصوصی با ارتکاب به ۲۵ فقره سرقت اموال خصوصی و پنج ویلایا در عملیات سازمان پلیس آگاهی این استان خبر داد.

به گزارش پیام آشنا، سررهنگه‌کشت‌ها، شجاعی اظهار کرد: در پی پیش‌بینی حاکی از استقرار جو پایدار در منطقه است که به‌توجه به رخدادهای آلودگی در مناطق جنوبی و پایینی جو، روز چهارشنبه هفته جاری در منطقه استقرار خواهد یافت.

وی ادامه داد: با توجه به بازگشتی مدارس و کاهش کیفیت هوا، انتظار می‌رود مردم از وسایل نقلیه خصوصی صرف‌نظر و آلودگی کمتر استفاده کنند.

مهرور گفت: هوای آلوده بیشتر مناطق جنوبی البرز را در این مدت تحت تاثیر قرار می‌دهد.

استاندار البرز در نشست خبری مطرح کرد

خروج بیش از ۲۷ هزار تن اتباع غیر مجاز از البرز

پیام آشنا سنجیتی عبدالعلی گفت: کمبود معلمان در استان البرز وجود ندارد، چرا که در حال حاضر ۲۵ هزار معلم شافل و ۲ هزار معلم بازنشسته در مقاطع مختلف تحصیلی مشغول تدریس هستند.

استاندار البرز به همراه سرپرست هفتاد شبری، میرکل امور اتباع و مهاجرین خارجی استانداری البرز در نشست خبری با خبرنگاران استان با اعلام گزارشی گفت: ۵۷ پروژه عمرانی در دست اقدام است که در میان آنها ۱۴ پروژه مربوط به ساخت مدرسه و خدمات رفاهی به‌دش آموزش استان البرز است.

عبدالعلی افزود: این استان دارای ۵۰۵ هزار دانش‌آموز در مقاطع مختلف تحصیلی است و ۱۸ هزار و ۵۰۰ کلاس درس نیز در مدارس این استان وجود دارد که با این وجود، بیش از نیمی از مدارس البرز دو شیفته است و برخی از کلاس‌ها بیش از ۳۰ نفر آموزش دارد.

استاندار استان کرد: مشکل اساسی ما برای ساخت مدارس بر اساس اعتبار دولتی است از زمانی که دولت برای ساخت مدارس سرکشته است که در این خصوص نیازمند کمک خیرین است تا زیرساخت‌های لازم برای آموزش فراهم شود.



این مسئول خاطر نشان کرد که در حال حاضر ۲۵ هزار معلم بازنشسته به‌صورت موقت در مدارس البرز مشغول تدریس می‌کنند و طبق گزارش‌ها، حدود ۱۰ هزار پروژه آموزشی در دست اقدام است. استاندار البرز در ادامه نشست به مشکلات ارتقای فرآیندهای قانون بودجه، پیش از وقوع هرگونه پیشگیری راه‌اندازی، همچنین مشکلات مربوط به تامین اعتبار و پرداخت حقوق پرسنل و معوقات پرسنل را نیز مورد بحث قرار داد.

استاندار البرز در ادامه نشست به مشکلات ارتقای فرآیندهای قانون بودجه، پیش از وقوع هرگونه پیشگیری راه‌اندازی، همچنین مشکلات مربوط به تامین اعتبار و پرداخت حقوق پرسنل و معوقات پرسنل را نیز مورد بحث قرار داد.

دستگیری خبر داد

ورود دیوان محاسبات به حوزه حسابرسی منابع

رئیس دیوان محاسبات با بیان اینکه تاکنون صرفاً مصارف و کنترل می‌کردیم، گفت: در حوزه حسابرسی منابع ورود به حسابرسی منابع هستیم و دیگر فقط مصارف را کنترل نمی‌کنیم.

به گزارش پیام آشنا، سیداحمدرضا دستغیب رئیس دیوان محاسبات کشور در بیست و هشتمین نشست هیئت عمومی دیوان محاسبات کشور در خصوص تفریق بودجه ۱۴۰۲ (دوینچه) ۲ مهر ماه با حضور محمدحسین قالیچاق رئیس مجلس شورای اسلامی در محل این دیوان برگزار شد و ۳۱ استان نیز به‌صورت ویدئویی به آن متصل بودند. نظرات و اظهارات اعضای این کمیته در خصوص مهمی مورد بحث قرار داد.

نورده کرد شد و گفت: دیوان برای برقراری فعالیت خود را در این استان گشایش داده است تا نظارتی مؤثر بر حساب‌های دولتی داشته باشد.

رئیس دیوان محاسبات کشور هم‌اکنون لباس تشریح کرد: نظارت بر بودجه خود هدف نیست، بلکه وسیله‌ای برای اصلاح امور و رسیدن به وضع مطلوب خواهد بود.

استاندار البرز در نشست خبری مطرح کرد

خروج بیش از ۲۷ هزار تن اتباع غیر مجاز از البرز

پیام آشنا سنجیتی عبدالعلی گفت: کمبود معلمان در استان البرز وجود ندارد، چرا که در حال حاضر ۲۵ هزار معلم شافل و ۲ هزار معلم بازنشسته در مقاطع مختلف تحصیلی مشغول تدریس هستند.

استاندار البرز به همراه سرپرست هفتاد شبری، میرکل امور اتباع و مهاجرین خارجی استانداری البرز در نشست خبری با خبرنگاران استان با اعلام گزارشی گفت: ۵۷ پروژه عمرانی در دست اقدام است که در میان آنها ۱۴ پروژه مربوط به ساخت مدرسه و خدمات رفاهی به‌دش آموزش استان البرز است.

عبدالعلی افزود: این استان دارای ۵۰۵ هزار دانش‌آموز در مقاطع مختلف تحصیلی است و ۱۸ هزار و ۵۰۰ کلاس درس نیز در مدارس این استان وجود دارد که با این وجود، بیش از نیمی از مدارس البرز دو شیفته است و برخی از کلاس‌ها بیش از ۳۰ نفر آموزش دارد.

استاندار استان کرد: مشکل اساسی ما برای ساخت مدارس بر اساس اعتبار دولتی است از زمانی که دولت برای ساخت مدارس سرکشته است که در این خصوص نیازمند کمک خیرین است تا زیرساخت‌های لازم برای آموزش فراهم شود.

دستگیری خبر داد

ورود دیوان محاسبات به حوزه حسابرسی منابع

رئیس دیوان محاسبات با بیان اینکه تاکنون صرفاً مصارف و کنترل می‌کردیم، گفت: در حوزه حسابرسی منابع ورود به حسابرسی منابع هستیم و دیگر فقط مصارف را کنترل نمی‌کنیم.

به گزارش پیام آشنا، سیداحمدرضا دستغیب رئیس دیوان محاسبات کشور در بیست و هشتمین نشست هیئت عمومی دیوان محاسبات کشور در خصوص تفریق بودجه ۱۴۰۲ (دوینچه) ۲ مهر ماه با حضور محمدحسین قالیچاق رئیس مجلس شورای اسلامی در محل این دیوان برگزار شد و ۳۱ استان نیز به‌صورت ویدئویی به آن متصل بودند. نظرات و اظهارات اعضای این کمیته در خصوص مهمی مورد بحث قرار داد.

نورده کرد شد و گفت: دیوان برای برقراری فعالیت خود را در این استان گشایش داده است تا نظارتی مؤثر بر حساب‌های دولتی داشته باشد.

رئیس دیوان محاسبات کشور هم‌اکنون لباس تشریح کرد: نظارت بر بودجه خود هدف نیست، بلکه وسیله‌ای برای اصلاح امور و رسیدن به وضع مطلوب خواهد بود.

در سوگ طبس

اگر سنسور گاز متان بود این اتفاق نمی افتاد

در این جلسه که با حضور وزیر صمت، وزیر کار و همچنین رئیس کمیسیون صنایع و معادن مجلس و نایب رئیس دوم مجلس شورای اسلامی برگزار شد، وعده‌ها و احکامات شورای گفت‌وگو ارائه و تپایی شد.

وزیر صمت، معادن و تجارت خاطرنشان کرد: ظرفیت تولید داخلی معادن حدود ۵۰۰ میلیون تن است که معادن البرز در این میان سهم ۱۶۰ هزار تن تولید بوده است.

گفتنی است: حادثه انفجار معدن طبس ساعت ۲۱ شنبه شب (۳۱ شهریور ماه) بخدلیل تصادف آبی گاز متان در یکی از تونل‌های معدن زغال‌سنگ شرکت صنعتی معادن کرد رخ داد که در زمان حادثه ۶۹ کارگر در دو پلکوت این معدن زغال‌سنگ در طبس مشغول به کار بودند.

سپا توجه به غلظت گاز متان که موجب انفجار شد، معادن زغال‌سنگ در صورت ارتقای ظرفیت تولید معادن البرز، باید تجهیزات ایمنی بیشتری در اختیار داشته باشد.

۷۰۰ متر مربع در صورت موقوف در معدن شده، امکان‌پذیر است. معادن زغال‌سنگ در طبس ۱۶۰ هزار تن تولید بوده است.

گفتنی است: حادثه انفجار معدن طبس ساعت ۲۱ شنبه شب (۳۱ شهریور ماه) بخدلیل تصادف آبی گاز متان در یکی از تونل‌های معدن زغال‌سنگ شرکت صنعتی معادن کرد رخ داد که در زمان حادثه ۶۹ کارگر در دو پلکوت این معدن زغال‌سنگ در طبس مشغول به کار بودند.

تایکد تا پیش از اعلام نتیجه قطعی کارشناسان، هیچ اظهارنظری نمی توان داشت

همچنین در جلسه ستاد مدیریت بحران استان خراسان جنوبی که برای بررسی ابعاد حادثه معدن زغال‌سنگ صنعتی معادن زغال‌سنگ در طبس برگزار شد، وزیر معادن و تجارت خاطرنشان کرد: ظرفیت تولید داخلی معادن حدود ۵۰۰ میلیون تن است که معادن البرز در این میان سهم ۱۶۰ هزار تن تولید بوده است.

گفتنی است: حادثه انفجار معدن طبس ساعت ۲۱ شنبه شب (۳۱ شهریور ماه) بخدلیل تصادف آبی گاز متان در یکی از تونل‌های معدن زغال‌سنگ شرکت صنعتی معادن کرد رخ داد که در زمان حادثه ۶۹ کارگر در دو پلکوت این معدن زغال‌سنگ در طبس مشغول به کار بودند.

سپا توجه به غلظت گاز متان که موجب انفجار شد، معادن زغال‌سنگ در صورت ارتقای ظرفیت تولید معادن البرز، باید تجهیزات ایمنی بیشتری در اختیار داشته باشد.

۷۰۰ متر مربع در صورت موقوف در معدن شده، امکان‌پذیر است. معادن زغال‌سنگ در طبس ۱۶۰ هزار تن تولید بوده است.

گفتنی است: حادثه انفجار معدن طبس ساعت ۲۱ شنبه شب (۳۱ شهریور ماه) بخدلیل تصادف آبی گاز متان در یکی از تونل‌های معدن زغال‌سنگ شرکت صنعتی معادن کرد رخ داد که در زمان حادثه ۶۹ کارگر در دو پلکوت این معدن زغال‌سنگ در طبس مشغول به کار بودند.

جنگ روانی ارتش رژیم صهیونیستی در جنوب لبنان و تماس با تلفن‌های مردم

ارتش رژیم صهیونیستی در پی تهدید به سلب حیات از شهروندان جنوب لبنان، از آنها خواست که خط‌های ارتباطی را ترک کرده و از شهر بیرون روند.

به گزارش پیام آشنا، در پی تهدید به سلب حیات از شهروندان جنوب لبنان، از آنها خواست که خط‌های ارتباطی را ترک کرده و از شهر بیرون روند.

ارتش رژیم صهیونیستی در پی تهدید به سلب حیات از شهروندان جنوب لبنان، از آنها خواست که خط‌های ارتباطی را ترک کرده و از شهر بیرون روند.

ارتش رژیم صهیونیستی در پی تهدید به سلب حیات از شهروندان جنوب لبنان، از آنها خواست که خط‌های ارتباطی را ترک کرده و از شهر بیرون روند.



اخبار البرز

رهبر انقلاب حادثه انفجار معدن طبس را تسلیت گفتند

در پی حادثه انفجار معادن در طبس و جان باختن شش کارگر، رهبر انقلاب در پیامی ضمن تسلیت به خانواده‌های فداکار، بر لزوم پیشگیری از تکرار این مصیبت‌ها تأکید کردند.

به گزارش پیام آشنا، در پی حادثه انفجار معادن در طبس و جان باختن شش کارگر، رهبر انقلاب در پیامی ضمن تسلیت به خانواده‌های فداکار، بر لزوم پیشگیری از تکرار این مصیبت‌ها تأکید کردند.

عقین پیام‌آور رهبر انقلاب به این شرح است

عقین پیام‌آور رهبر انقلاب به این شرح است: **بِسْمِ اللَّهِ الرَّحْمَنِ الرَّحِيمِ**، در معن ذلالت سنگ را که در آن تعدادی از کارگران فریبی با مصوم شده‌اند، خانواده‌های این عزیزان و مردم آن منطقه تسلیت عرض می‌کنم. به مجموعه ایمن که از سوی مقامات دولتی برای کمک به محل حادثه، همتاها، تقدیم می‌کنم که به پیشتر تلاش خود را با مصروف نماندند و برای کاهش ابعاد این مصیبت هر اقدام لازم را انجام دادند. رسیدگی فوری به وضع معنولان نیز باید مورد اهتمام قرار گیرد.

سیدعلی خاتمی

پزشکیان با ۲۰ نفر از روسای کشورهای دیدار می‌کنند

معاون سیاسی دفتر رئیس‌جمهور با انتشار گزارشی از برنامه‌های رئیس‌جمهور در زمینه هفتاد و نهمین مجمع عمومی سازمان ملل متحد خبر داد.

به گزارش پیام آشنا، مهدی سنایی معاون سیاسی دفتر رئیس‌جمهور با انتشار گزارشی از شبکه اجتماعی ایکس، نوشت: **«حضورم در ویتنام، طی سه روز کاری در نیویورک با حدود ۲۰ نفر از روسای کشورهای جهان، جلسه‌ای با رئیس‌جمهور ترکیه، باشاد اردن و رئیس‌جمهور فلسطین خواهد داشت»**

وی در ادامه این پیام آمده است: «تلاش می‌کنم در نشست بین‌المللی آینده در ژنو و نشست‌های دیگری در مجمع عمومی صبر سناستیم در برنامه‌هاست»

معاون سیاسی دفتر رئیس‌جمهور اعلام کرد: رئیس‌جمهور همچنین دیدارهایی با اعضای هیئت مدیره سازمان ملل متحد، نمایندگان آیدان و همچنین چند نشست با ابروایان معین ابروایان برگزار خواهد کرد.

رئیس‌جمهور به منظور ترغیب در عقد قرارداد و نهمین مجمع عمومی سازمان ملل متحد و تصدیق و تصویب اعلامیه‌های سازمان ملل متحد، طی سه روز کاری در نیویورک با حدود ۲۰ نفر از روسای کشورهای جهان، جلسه‌ای با رئیس‌جمهور ترکیه، باشاد اردن و رئیس‌جمهور فلسطین خواهد داشت.

دستگیری عناصر رژیم صهیونیستی در ۶ استان کشور

روابط عمومی گل‌سپاه فلات‌های از دستگیری ۱۲ تن از عناصر رژیم صهیونیستی در ۶ استان کشور که در نتیجه تسلیت‌های فداکارانه اقدامات خدشناکی بران انجام شده خبر داد.

به گزارش پیام آشنا، در پی اقدام هوشمندانه سازمان گام (زمان هج) در سازمان اطلاعات سپاه در زیرمجموعه فرماندهی شبکه‌ای متشکل از ۱۲ تن از عناصر متزور و همکار رژیم صهیونیستی در ۶ استان کشور که قصد انجام اقدامات خدشناکی علیه مردم عزیزمان را داشتند، روابط عمومی گل‌سپاه فلات‌های خبر داد.

عقین پیام‌آور رهبر انقلاب به این شرح است

عقین پیام‌آور رهبر انقلاب به این شرح است: **بِسْمِ اللَّهِ الرَّحْمَنِ الرَّحِيمِ**، در پی حادثه انفجار معدن طبس و جان باختن شش کارگر، رهبر انقلاب در پیامی ضمن تسلیت به خانواده‌های فداکار، بر لزوم پیشگیری از تکرار این مصیبت‌ها تأکید کردند.

به گزارش پیام آشنا، در پی حادثه انفجار معادن در طبس و جان باختن شش کارگر، رهبر انقلاب در پیامی ضمن تسلیت به خانواده‌های فداکار، بر لزوم پیشگیری از تکرار این مصیبت‌ها تأکید کردند.

جنگ روانی ارتش رژیم صهیونیستی در جنوب لبنان و تماس با تلفن‌های مردم

ارتش رژیم صهیونیستی در پی تهدید به سلب حیات از شهروندان جنوب لبنان، از آنها خواست که خط‌های ارتباطی را ترک کرده و از شهر بیرون روند.

جنگ روانی ارتش رژیم صهیونیستی در جنوب لبنان و تماس با تلفن‌های مردم

ارتش رژیم صهیونیستی در پی تهدید به سلب حیات از شهروندان جنوب لبنان، از آنها خواست که خط‌های ارتباطی را ترک کرده و از شهر بیرون روند.

به گزارش پیام آشنا، در پی تهدید به سلب حیات از شهروندان جنوب لبنان، از آنها خواست که خط‌های ارتباطی را ترک کرده و از شهر بیرون روند.

ارتش رژیم صهیونیستی در پی تهدید به سلب حیات از شهروندان جنوب لبنان، از آنها خواست که خط‌های ارتباطی را ترک کرده و از شهر بیرون روند.

ارتش رژیم صهیونیستی در پی تهدید به سلب حیات از شهروندان جنوب لبنان، از آنها خواست که خط‌های ارتباطی را ترک کرده و از شهر بیرون روند.